

蕴藏好运道

考生父母借鼎祥翡翠寄祝福

文化、情感、工艺：千年翠钻鼎祥翡翠价值丰富销售火

高考前，一份来自南京某重点中学的考生心理调查中指出：拥有积极、自信心理状态的考生，往往能够在考试中交“好运”，正常发挥甚至超常发挥，取得好成绩。据了解，来自家庭的温暖和父母的鼓励，是孩子摆脱“重压”状态，轻松上阵的关键。借一件带有成功寓意的礼物，来表达父母的期盼，并祝福孩子拥有自信和好运，成为许多家长们共同的选择。最近几天，由国际知名珠宝品牌千年翠钻出品的鼎祥翡翠，因其蕴藏了丰富寓意与成功运道，受到考生和家长们的欢迎。

蕴藏好运道，祝福成功

在南京新街口千年翠钻专卖店，从上周开始，前来选购翡翠的顾客便倍增。来自江宁的张女士利用中午休息的时间，带着儿子来店里选购了一块价值3万余元的“色双龙”翡翠挂件。“孩子很懂事，一直很努力，我也不想再对他施加压力了，买块翡翠祝福他学习有成，早日考上理想的学校吧。”张女士亲手给儿子佩戴上了这块象征成功、蕴藏中宫运道的鼎祥翡翠。“千年翠钻销售人员介绍，这块‘龙凤呈祥’这

样的鼎祥翡翠，含有祝福寓意与成功运道，上翠质优良，品相美观，在送考与带去成功祝福的同时，也承载了家长的期盼与祈福，是很多像张女士这样的家长和孩子们的共同选择。

昨天傍晚，下班后匆匆赶到千年翠钻旗舰店的曹先生，在听取店员的介绍后，购买了一块翠色丰富、水头足的翡翠挂件。“我挑选女儿一块翡翠，祝她在考试中取得好成绩，其实，孩子的勤奋我们都看在眼里，无论考得怎么样，我都希望她能带着我们的祝福和勇气勇敢前行。”据悉，高考前夕，为了让孩

子考出好成绩，家长们采用各种方式为孩子祈福，寻求好运，随着近年“请柬热”的再度兴起，送孩子一块代表了成功与祝福的鼎祥翡翠挂件，不仅长久保值，也承载着家庭温馨的气息，通过父母的期盼与祝福，考生从中汲取了自信的力量，以最佳状态参加考试，往往能够好运相伴，取得成功。

鼎祥翡翠，表达成功与祝福的信物，它传递着父辈的爱与感动，陪伴着孩子一路好运前行。

鼎祥翡翠，千年翠钻荣誉出品。



臻料精工，真正权威认证

据了解，行业内人士指出，翡翠是贴身佩戴的饰物，只有完全天然的翡翠玉石，也就是俗称的“A货”，才是消费者最佳的选择。在缅甸曼德勒等优质翡翠矿脉集中地，千年翠钻等知名珠宝机构设立翡翠采买基地，采用顶级天然翡翠原石以传统工艺和时尚设计，经业内翡翠工艺大师的心血凝聚与灵感创意，最终制成各类精品翡翠。

据悉，每一块鼎祥翡翠，都拥有国家级玉石鉴定部门颁发的权威《翡翠鉴定证书》，证明了每一块鼎祥翡翠的品质。



【热点链接】

鼎祥翡翠：定气安神的绿色“魔石” 流传数百年

据相关考证，翡翠玉石的“定气安神”的传说源自明代。相传在明朝洪武年间，在名列中国十大考场之一的“江南贡院”中，已有文人携带的江南地区的考生士子们，就已经有人开始随身佩戴翡翠玉石，作为安定的“辅助学习工具”。翡翠那一抹翠绿的颜色，清澈纯净，给了许多定窗苦读的士子们极大的心理安慰，而且翡翠制成的翡翠饰品，翡翠绿色，乃至翡翠“文房四宝”，因其特殊的雕法和所包含的人文情趣，在当时不仅成为一种流行风尚，更是文人墨客用以交流学识，分享快乐的途径。时至今日，产自缅甸顶级翡翠矿区的鼎祥翡翠，以其丰富的寓意和精湛的工艺，经知名珠宝品牌千年翠钻介绍到内地，已成为现代人传承祝福、祈求好运的信物。



千年翠钻
MILLENNIUM&CO.

香港钻石协会会员 中国500最具价值品牌



成功路上，你还需要什么？

所有人都看到，你以坚韧和执着追寻自己的理想。勤奋、敏锐、坚持，是你特有的品质。成功路上，有梦想的人，总是应该得到更多。好运，成功。好运，鼎祥。

DINGXIANG
JADEITE
鼎祥

鼎祥翡翠，千年翠钻荣誉出品。原料产自缅甸顶级翡翠矿区，经分光、滤色，多达64道工序，顶尖工艺大师心血凝聚，灵性雕琢，饱含祝福与成功期盼，最终定义完美。

客服热线：800-828-5581

网址：www.dxfecui.com www.miamond.com